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ği ile YardımHilton Otel Et parçası eşlik ediyor. 

             
 
 
 
 
 
 
RAMAZAN ZİYAFETLERİ  
 
ANKARA DEDEMAN OTELİ 
Ankara Dedeman Oteli olarak misafirlerimize Ramazan süresince misafirlerimize 2 alternatif 
sunuyoruz. Misafirlerimize hem açık büfe hem A’la Carte seçenekleri sunuyoruz.  
Menü fiyat aralığı 31-52 tl + kdv. Açık Büfe 39 TL kdv dahil. 
 
METROPOLİTAN HOTEL  
Konuklarını canlı fasıl eşliğinde ağırlayacak. İftariyelik, çorba, ana yemek ve tatlıdan oluşan 4 
farklı menü seçeneği bulunan otelde, fiyatlar 33 TL ile 55 TL arasında değişiyor.   
 
CROWNE PLAZA ANKARA 
-  Ramazan ayında iftarını Crowne Plaza’da yapmak isteyen Ankara’lılar zengin açık büfesi, ev 
yapımı börekleri, Osmanlı çorbaları , yöresel yemekleri ve sıcak pideleri ile eşsiz içeceklerin 
birleştirdiği menüsü kişi başı 45TL.  
 
HİLTON OTEL 
Hilton Oteli'nde de misafirler için 5 iftar menüsü seçeneği bulunacak. Açık büfede, salata, 
soğuklar, zeytin yağlılar, çorba, iftar tabağı, ana yemek ve tatlı yer alıyor. İftar menülerinin 
fiyatları 47-67 TL arasında değişiyor. 
 
SWİSS OTEL  
- Konuklarına hem açık büfe hem ala carte seçenekler sunan Swiss Otel'de ise fiyat aralığı 50-
76 TL arasında değişiyor. Cafe Swiss Restoran'da 10 kişi ve üzerindeki gruplara yüzde 10'luk 
indirim uygulanacak. Bu yıl için özgün bir tasarıma gidilen Swiss Otel'de, sıcak yaz akşamları 
için teras da hizmete açılacak.    
 
BİLKENT OTEL 
-İftarını Akdeniz mutfağının farklı tatlarıyla yapmak isteyen Başkentliler, Bilkent Otel'in açık büfe 
ve set menülerini tercih edebilecek. Hafta sonu açık büfe, hafta içi ise Akdeniz Mutfağı'na özel 
11 farklı menünün sunulduğu otelde, konuklar havuz başında serin bir Ramazan akşamı 
geçirebilecek. Bilkent Otel'de menülerin fiyatları 46 ile 75 TL arasında değişiyor. 
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SHERATON OTEL 
- Sheraton Otel de misafirlerine açık havada iftar keyfi sunuyor. Günlük olarak değişen, Türk ve 
Osmanlı mutfağının seçkin örneklerinin yer aldığı iftar menüsünün fiyatı 51 TL.  
 
SÜRMELİ OTEL  
- İftarda Sürmeli Hotel'i tercih eden Başkentliler, sıcak pide zeytin ve hurma ile orucunu açacak. 
Konuklarına Anadolu'nun değişik tatlarından farklı menüler hazırlayan Sürmeli Hotel'de 
iftariyelikler, çorba, salatalar, börek, kompostolar, ana yemek, tatlı ve içeceklerden oluşan 
menülerin fiyatları 30 ila 50 TL arasında. 
 
CK FARABİ OTEL 
-CK Farabi Otel’de kaliteli kusursuz Ramazan İftar menüsü, özel yöresel yemekleri, çorbaları , 
tatlıları, eşsiz içecekleri ile  sıcak yaz akşamları için terasda konuklarını ağırlıyor. İftar menüleri 
kişi başı 30-45 arasında değişiyor grup  indirimleri  yapılıyor.   
 
SAKLIKÖY ÇALGAN ET LOKANTASI 
- Fasıl eşliğinde bahçede iftar keyfi yapmak isteyen Ankara’lılar özel iftar menüsü ile özel tatlar 
sunuyor. İftar çorbası, özbek pilavı, içli köftesi, tatlısı ve eşsiz ikramlarıyla Alacaatlı Köyü girişi 
Saklıköy Çalgan Et Lokantası’na  misafirlerinizi bekliyor.  
 
ANKAFERA  
-Doğa ile içiçe olan kafe Ramazan ve zengin kahvaltı menüsü ile Ankafera İncek'te fasıl eşliğinde 
iftar yapmak isteyenler için  kişi başı 23-29 TL arasında değişen fiyatlarla sizi bekliyor. İftariyelik, 
özel çorba, ana yemek, eşsiz tatlıları ve içecekleri sizlere sunuyor. 
 
KONSER-ŞENLİK 
 
FERHAT GÖÇER KONSERLERİ 
Kentpark AVM’deki Ferhat Göçer konserleri devam ediyor. Ferhat Göçer'in her hafta 
farklı konuklar ağırladığı program, her Cumartesi saat 22.00’de, TRT 1 ve TRT MÜZİK 
kanallarından da canlı olarak yayınlanmakta. Kentpark AVM Tel: 444 7 477 
 
DANS 
Başkentimizin önemli dans mekanlarından MurphY’Ss Dance Bar yaz aylarında da 
etkinliklerini sürdürüyor. Hilton Oteli bünyesinde yer alan mekanın haftalık programı: 
 
SALI: Latino Dans Stüdyosu ile birlikte “Latin gecesi” 
ÇARŞAMBA: En güzel Türkçe müzikler eşliğinde “Hep Türkçe” dans gecesi 
PERŞEMBE: Hip Hop Partisi 
CUMA: Dj’den en enerjik parçalarla “Vur patlasın, çal oynasın” gecesi 
CUMARTESİ: Eski ve yeni şarkılar eşliğinde “Murphy’s müzik” dans gecesi. 
 
Rezervasyon: 466 00 54 
 
90'LAR TÜRKÇE GECESİ HER CUMA NARQUİLLA'DA 
Narquilla, her Cuma gecesi 90'lar Türkçe gecesine ev sahipliği yapıyor. Saat 21:00'da 
başlayan parti gecenin geç saatlerine kadar devam etmekte. 
Adres: Park Caddesi, Alımcı Villaları No:6 Çayyolu Rezervasyon: 240 74 00 
 
FUAR 
 
29.KİTAP VE KÜLTÜR FUARI 
17 Ağustos-5 Eylül Yer: Kocatepe Camii Avlusu 
Yayınevlerinin yüzde 50’lere varan oranlarda indirim yapacağı fuar her gün 11.00-24.00 
saatleri arasında ziyaret edilebilecek. www.vakiffuarcilik.com 



TOPLANTI 
SİNEMA 
 
KIZILAY'DA YAZLIK SİNEMA KEYFİ 
Çankaya Belediyesi “Çankaya Yazı” etkinlikleri kapsamında, Türk Sineması’nın değerli 
eserlerini Ankaralılarla buluşturuyor. Yaz sıcaklarının yoğun olarak sürdüğü günlerde, 
çekirdekli, gazozlu sinema keyfi yaşayacak olan Ankaralılar, gösterimleri ücretsiz olarak 
izleyebilecek. Sakarya Meydanı’nda 4 Eylül 2010 Cumartesi tarihine kadar sürecek etkinlik, her 
hafta Cuma ve Cumartesi akşamları saat 20.30’da başlayacak.  
 
TİYATRO 
 
TİYATRO TEMPO 
20 Ağustos…. 21.00 …. Karagöz-Cadılar Ve Hint Fakiri (Yetişkinlere) 
21 Ağustos…. 14.00 …. İbiş Adında Bir İbiş (Çocuklara) 
22 Ağustos…. 14.00 …. İyi Ki Doğdun Karagöz (Çocuklara) 
Adres: G.M.K. Bulv. 114/C Maltepe (Ankaray Maltepe durağı karşısı) 
Biletleri, tiyatro gişesinden (232 32 92) ve Mybilet’den alabilirsiniz. 
http://www.tiyatrotempo.com/ 
 
GEZİ 
 
NEVA TURİZM  
 
4 YILDIZ OTELLERDE      5 MUHTEŞEM ÜLKE 
– ARNAVUTLUK Üsküp-Struga-Resne-Manastır (Bitola) – Ohrid Gölü – Tiran – Draç-Budva – 
Kotor – Dubrovnik – Mostar – Saraybosna  
  
Türk Hava Yolları ile Adana’dan 
Tüm Turlar, 4* Otellerde Konaklamalar, Kahvaltılar ve Akşam Yemekleri,   
Giriş Ücretleri dahil 
979 €HERSEK 
 
MAKEDONYA - BULGARİSTAN KÜLTÜR GEZİSİ 
13-21 Eylül 2010 Düzenleyen: Türk-Makedon Dostluk Derneği 
Fiyat: 480 Euro 
ÜCRETE DÂHİL HİZMETLER: 1 gece Bulgaristan’da ve 5 gece Makedonya’da Konaklama, 
Otobüs Yolculuğu, Araç İçi İçecekler, Çay İkramları, 7 Sabah Kahvaltısı, 7 Akşam Yemeği 
ÜCRETE DÂHİL OLMAYAN HİZMETLER: Bulgaristan Vizesi ve Sigorta, Yemeklerde Alınacak 
İçecekler ve 15 YTL’lik Yurt Dışı Çıkış Harcı 
Ayrıntılı bilgi ve kayıt için: Nezih Demirtepe Tel: 0.312.457 52 13 GSM: 0.542. 422 89 42 
www.turkmakedon.org.tr 
 
RAMAZAN BAYRAMI TATİLİNE ÖZEL GEZİLER 
- GAP: 475 TL 
- Doğu Karadeniz: 399 TL 
- Pamukkale, Kuşadası, Şirince, İzmir, Bergama : 349 TL 
- Kemer, Kaş, Kalkan, Fethiye, Marmaris, Dalyan: 349 TL 
- Fethiye, Marmaris, Dalyan: 349 TL 
- Kastamonu, Sinop, Ayancık: 285 TL 
- Yedigöller, Mengen, Amasra: 285 TL 
- Çanakkale-Bozcaada: 349 TL 
- Ağva, Şile, Polonezköy, İstanbul Adalar: 349 TL 
- Yunanistan ( 5 gün, 4 gece): 650 TL 
Düzenleyen: Madalyon Turizm Tel: 229 78 02 
www.ankaramadalyontravel.com 



 
SEMİNER 
 
TÜRKİ DEVLETLER 3. JAPON DİLİ EĞİTİM SEMİNERİ 
28-29 Ağustos 2010 Yer: Türk-Japon Vakfı www.tjv.org.tr/ 
SİNEMA979 € 
FUAR 
 
KİTAPSEVERLER KOCATEPE’YE 
Türkiye Diyanet Vakfı tarafından bu yıl 29.cusu gerçekleştirilecek Kitap ve Kültür Fuarı              
17 Ağustos-5 Eylül 2010 tarihleri arasında Kocatepe Camii avlusunda kitap severleri 
ağırlayacak. Fuara, 240 yayınevi katılacak. Fuar kapsamında resim ve hat sergileri ile 
yazarlarla sohbet toplantıları ve imza günleri de düzenlenecek. Yayınevlerinin  yüzde 20 ile 
yüzde 50 arasında değişen oranlarda indirime gideceği fuar, her gün 11.00-24.00 saatleri 
arasında ziyaret edilebilecek. www.vakiffuarcilik.com 
 
AKARE YURTDIŞI ÜNİVERSİTE VE DİL OKULLARI FUARI 
24 Ağustos 2010     Yer: Sheraton Hotel ve Kongre Merkezi 
www.akare.com.tr/ 
 
ÇOCUKLARA 
 
KEÇİÖREN EVCİL HAYVANLAR PARKI BAŞKENTLİLERDEN YOĞUN İLGİ GÖRÜYOR 
Büyükşehir Belediyesi Keçiören Evcil Hayvanlar Parkı, bugünlerde tüm Başkentlilerin ilgi 
odağı oldu. Büyük küçük herkesin yüzlerce evcil hayvanı tanıma fırsatı bulduğu Park’ta, 
Başkent’teki tüm hayvan sahiplerinin tedavi ve bakım yaptırabileceği bir de klinik açıldı. 
Keçiören ilçesi Uyanış Mahallesi Aşık Paşa Caddesi’nde yer alan Keçiören Evcil 
Hayvanlar Parkı, yaklaşık 17 bin metrekarelik alanı ve aileler için özel oluşturulmuş piknik 
yeriyle, açıldığı günden itibaren Başkentlilerinen tercih ettiği parklardan biri. Park, yaz 
boyunca saat 22.30’a kadar vatandaşların ziyaretlerine açık. 
 
KÜÇÜK ARI KOVANI 
Çankaya Belediyesi tarafından Ankara’ya davet edilen Küba Çocuk Tiyatrosu Kumpanyası La 
Colmenita (Küçük Arı Kovanı), Küçük Hamamböceği Martina isimli müzikal oyunu             
21 Ağustos’ta Çankaya Belediyesi Yılmaz Güney Sahnesi’nde sahneleyecek. 
 
SPOR 
 
2010 FIBA DÜNYA BASKETBOL ŞAMPİYONASI 
2010 FIBA Dünya Basketbol Şampiyonası 28 Ağustos-12 Eylül 2010 tarihlerinde İstanbul, 
Ankara, İzmir ve Kayseri kentlerindeyapılacak maçlarla gerçekleştirilecektir. 
www.turkey2010.fiba.com 
 
BRİÇ 
Kulüplerarası Türkiye Şampiyonası 27-31 Ağustos 2010 Yer: Ahmet Taner Kışlalı Salonu 
http://www.tbricfed.org.tr/index.php?option=com_content&view=article&id=270&Itemid=124 

 
 

 
YARIŞMA 
 
BMC 13. ULUSAL FOTOĞRAF YARIŞMASI 
BMC Sanayi ve Ticaret A.Ş., Türk fotoğraf sanatına katkıda bulunmak amacıyla, “Ülkemiz ve 
BMC” konulu Ulusal Fotoğraf Yarışması’nın bu yıl onikincisini düzenliyor. Yarışma, tüm 
fotoğrafseverleri, BMC ile ülkemiz insanını, coğrafyasını ve değerlerini aynı fotoğraf karesinde 
bir araya getirmeye çağırıyor. Son katılım tarihi: 31 Ağustos 2010 
www.bmc.com.tr 

http://www.vakiffuarcilik.com/
http://www.akare.com.tr/


 
PUL TASARIM YARIŞMASI 
“Doğa ve kültürle varız” diyen ÇEKÜL Vakfı’nın düzenlediği yarışmanın temasını da 
“Doğal varlıklarımız, ormanımız, dağımız, taşımız, toprağımız, suyumuz, çiçeğimiz, 
böceğimiz; kültürel varlıklarımız, ilkçağlardan günümüze Anadolu coğrafyasında 
yaşamış uygarlıklardan kalan hanımız, hamamımız, köprümüz, kervansarayımız, 
geleneksel yaşam kültürümüzün parçası el sanatlarımız, kıyafetlerimiz, çalgılarımız, 
masallarımız, ninnilerimiz, yemeklerimiz” oluşturuyor. Son başvuru tarihi 27 Ağustos. 
http://www.cekulvakfi.org.tr/icerik/icerik.asp 
 
HALDUN TANER ÖYKÜ ÖDÜLÜ 
Tiyatro yazınının ve öykücülüğün ustalarından Haldun Taner'in anısına 1987'den bu yana 
Milliyet Gazetesi tarafından bir yarışma düzenlenmektedir. Yeni kuşakları bu alanlarda 
ürün vermeye özendirmek, yeni değerlerin ortaya çıkmasına öncülük etmek amacıyla 
düzenlenen yarışmaya yayımlanmış öykü kitabıyla ya da yayıma hazır bir dosya ile 
katılmak mümkün. Başvuru için son tarih 31 Ağustos 2010. www.milliyet.com.tr 
 
70.DEVLET RESİM VE HEYKEL YARIŞMASI 
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca “70. Devlet Resim ve Heykel Yarışması” kapsamında; 
“Resim Yarışması”, “Heykel Yarışması”, “Seramik Yarışması”, “Özgünbaskı Yarışması” 
düzenlenmiştir. Yarışmanın amacı; Türk sanatçılarının son eserlerini bir arada sergilemek, 
sanat ortamımıza yeni eserler kazandırmak ve buna bağlı olarak da sanatçılarımızın 
verimini artırmaktır. Tel: 310 00 00 www.guzelsanatlar.gov.tr 
 
YEREL MEDYA ÖDÜLLERİ 
Çağdaş Gazeteciler Derneği Ankara Şubesi’nin 2008 yılında başlattığı ‘Yerel Medya 
Ödülleri’ için 25 Ağustos tarihine kadar başvuru yapılabilir. www.cgd.org.tr 
 
ANKARA BAROSU RESİM HEYKEL YARIŞMASI 
“Avkatlık Mesleği ve Adliyeler” konulu yarışma için 25 Ağustos’a kadar başvurulabilecek. 
www.ankarabarosu.org.tr 
 
SKF TÜRK ULUSAL FOTOĞRAF YARIŞMASI "HAYATIMIZ SPOR" 
Katılım için son tarih 27 Ağustos. www.skf.com  
 
 
GENEL HABERLER 
 
MAVİ TUTKU: TÜRKİYE'Yİ BİR DE SUALTINDAN İZLEYİN... 
Mavi Tutku, Türkiye'nin sualtı zenginliklerini ekrana taşıyor. Ülkemizin sualtı yaşamı, dünya 
denizlerinde bulunmayan kültürel varlıklarımız, tarihsel geçmişi olan zengin batıklarımız 
HD kalitesiyle TRT ekranlarında… Kıyılarımızdaki dünyaca ünlü dalış noktalarından henüz 
günyüzüne çıkmamış batıklar ile Türkiye'nin sualtı yaşamı TRT HD, TRT Belgesel ve TRT 3 
ekranlarında izleyiciyle buluşuyor. 
 
 
AKTİF İLETİ'NİN MEKTUPLU KIRTASİYE YARDIMI KAMPANYASI 
Aktif İleti tarafından bu yıl 11'incisi düzenlenen ''Küçük Arkadaşım-Mektuplu Kırtasiye 
Yardımı Kampanyası'' ile maddi zorluklar içinde eğitim gören ve çoğunluğu köylerde 
bulunan ilköğretim okullarında okuyan öğrencilerin kırtasiye ihtiyaçlarının karşılanması 
hedefleniyor. Bu kapsamda yardımseverlerin gönderecekleri ve içerisinde kırtasiye 
malzemeleri bulunan zarflar, Aktif İleti tarafından ücretsiz olarak Türkiye'nin farklı 
yerlerindeki öğrencilere ulaştırılıyor. Kampanyada yardım toplama dönemi 20 Eylül'de 
sona erecek ve bu tarihten sonra yardımlar öğrencilere dağıtılacak., 
Aktif İleti'ye telefonla ulaşmaları veya mkyk.aktif.com veya www.aktif.com adresine 
girerek, kredi kartıyla ödeme yapmaları gerekiyor. Şirket ayrıca, 100 adetten fazla zarfla 



 
YENİMAHALLE'DE KUŞ EVİ HİZMETE GİRDİ 
Yenimahalle Belediyesi, çatısında, balkonunda güvercin yetiştiren, kanatlı hayvan 
tutkunları için barınak yaptı. Türkiye'de ilk kez bir belediye tarafından açılan kanatlı 
hayvan barınağı vatandaşların hem talebi hem de şikayeti doğrultusunda oluşturuldu. 
Yapılan barınakta Ankara'da yaşayabilen kanatlı hayvanların bir çoğu da sergilenecek. 
Sarı altın zibrit, sarı king güvercin, siyah brahma, gri beyaz tepeli fizan, siyah lahar gibi 
eşine az rastlanılır kanatlıların sergileneceği kuş diyarında çocuklara kuş sevgisi de 
aşılanacak. 
 
TTNET'TEN BİLGİSAYAR KAMPANYASI 
TTNET, başlattığı bilgisayar kampanyası ile Dell, Exper ve Samsung gibi farklı bilgisayar 
modellerini uygun ödeme koşullarıyla kullanıcılara sunuyor. Kampanya kapsamında 24 
veya 36 ay seçenekleri ile 19,99 lira ile 58,99 lira arasında değişen taksitlerin TTNET ADSL 
faturalarına yansıtılıyor. 
 
TÜRK TELEKOM BAYRAM SONUNA KADAR BEDAVA KONUŞTURACAK 
Türk Telekom’un Ev Avantaj tarifelerini kullanan 4.3 milyon abone Ramazan ve bayram 
boyunca ev ve işyeri aramalarını bedava yapacak. Ancak tarifede 6 bin dakikalık adil 
kullanım limiti uygulanacak. 
 
 
ÖZEL GÜNLER 
 
26-30 Ağustos Zafer Haftası 
 
TARİHTE   BU   HAFTA 
TARİHTE BU HAFTA 
23 Ağustos I. Selim'in, Çaldıran'da Şah İsmail'i Yenmesi (1514) 
23 Ağustos Lozan Barış Antlaşması'nın Büyük Millet Meclisince Onaylanması (1923) 
26 Ağustos Malazgirt Zaferi (1071) 

 
   
     ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
 

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir. 

ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com  adresine 
gönderebilirsiniz. 

 
 
 
 
Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara’da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla  
                   İlişkiler Müşavirliği Bülteni 

    2- Hürriyet Gazetesi 
    3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar 
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